

## 开封市示范区城管局

# 修复提升破损道路 保障群众安全出行



修复破损道路

□大象新闻·东方今报记者  
陈艳辉 通讯员 董啸风/文图

连日来,开封市示范区城管局市政处对物流通道十三大街道口、九大街魏都路口、九大街(郑

开大道—东京大道)、东京大道九大街路口、东京大道七大街路口等9条道路进行集中整治,修复坑洼不平、龟裂、下沉等问题。

修复路面之前,该局市政处

针对路面破损程度共同商讨,制订详细抢修方案。施工人员采取“白+黑”“5+2”“三班倒”的施工模式,对破损路面进行切割、清理、再硬化等处理,确保不影响市民出行和车辆通行,在修复路段周围设有围栏和警示牌,以提醒过往车辆,确保安全。同时,施工现场严格落实扬尘管控要求,安排喷淋车辆,全程洒水降尘,做到文明施工、安全施工。截至目前,铣刨摊铺沥青路面面积约28400平方米。

从细微之处入手,“补”齐民生幸福感。示范区城管局将加大道路设施巡查维护力度,提高城市道路坑洞、沉陷、破损等病害发现及时性和处置精细度,严把维修质量关,切实为市民提供安全出行环境。

## 国网开封市祥符供电公司 做足功课 备战迎峰度冬

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉  
通讯员 马湘钧

11月15日,国网开封市祥符供电公司朱仙镇中心供电所党员服务队队员在朱仙镇,对迎峰度冬相关10千伏供电线路进行巡视工作,做足功课备战迎峰度冬。

为确保迎峰度冬期间开封市祥符区电网平稳有序,并积极备战负荷高峰,连日来,该公司在总结今年秋检工作中发现的各种设备缺陷、问题的基础上,结合今年祥符区实际用电情况,提前制订切实可行的迎峰度冬工作方案,早着手、早准备,细部署、重落实,确保各项工作有序开展。

该公司调控中心进一步完善工作措施,积极调控运维,及时掌握电网、设备运行情况。该公司相关部门组织人员对“输、变、配”相关线路设备进行全面体检,要求各供电所党员服务队队员积极对相关线路进行特巡、夜巡,督促各供电所积极准备抢修应急物资,做好充足的准备工作,备足抢修人员、物资、车辆,保障值班电话24小时畅通。同时,进一步加强应急值班工作力量,科学安排检修工作计划,将各类隐患消除在萌芽阶段,提高应急处置能力,为切实提高今冬供电可靠率提供了坚实的保障。

## 国网尉氏县供电公司 大力推广“刷脸”办电 让用户省时省力

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉  
通讯员 樊晓川

“没想到现在申请办电这么方便,只需要在APP上绑定身份证,足不出户就能‘刷脸’办理用电。”11月14日,在国网尉氏县供电公司中心供电营业厅,前来办理低压用电业务的刘女士,采用“刷脸”的方式迅速办理了用电业务。

为优化营商环境,持续提升供电服务水平,该公司推出线上“刷脸办电”业务。该项业务只需用户用手机“刷脸”认证即可办理,既是居民客户办电资料精简的一小步,也是该公司落实“让数据多跑腿、让客户少跑路”优化营商环境的举措。

下一步,该公司将持续优化用电报装业务流程,继续完善、全面推广“刷脸办电”,实现县域内营业厅全覆盖,让更多群众享受到“刷脸办电”带来的便捷。

## 中国科技创业数字地图 3.0测试版上线

为进一步推动双创升级,以数字化服务支持科技工作者,“中国科技创业数字地图3.0”测试版上线,从页面设计到功能进行全面优化升级,重点推出政策服务、专题分析、资质测评等服务,数字化服务特色更加鲜明。

比如,基于千万级双创数据,数字地图3.0版为用户提供专精特新、科技研发投入、生产总值等专题分析定制服务,为用户提供有益参考。同时,数字地图3.0还提供专精特新中小企业、高新技术企业等多项资质自我测评服务,以及基于37万政策数据库提供组合查询、匹配等服务,帮助企业更好地成长。

除此,科创数字地图3.0在信息检索、功能导引、双创资源对接及共建共享等方面进行了优化升级,进一步提升了用户体验。

## 声明公告

●开封市公安局民警段小红警号019845警官证遗失,声明作废。

## 主动对接 积极协调

### 开封市市政管理处召开综合管线协调会

□大象新闻记者 陈艳辉

11月15日,开封市市政管理处召开2022年海绵城市建设示范项目人行道改造及道路桥梁损毁修复工程综合管线协调会。市信息管网建设有限公司、城市水务集团、市园林绿化处、市城市照明管理处以及移动、联通等各管线权属单位负责人参加了会议。

会议首先向参会人员分别介绍了2022年海绵城市建设示范项目人行道改造及道路桥梁损毁修复工程计划,并就项目概况、项目投资、安排依据等进行了

简单介绍,并对涉及工程范围综合管线规划设计做了详细说明。

会议要求各管线单位要对道路施工范围内各自既有管线的位置、埋深、管径等提供详细数据,特别是五福路、铁路北沿街、龙亭北路等几个交叉路口,必须到现场进行实地调查,在图纸上标注清楚,并对今后道路施工中如何做好保护措施提出意见。按照开封市相关要求,避免重复开挖造成资源浪费,道路施工完工后相关线路将列入红线管理范围,禁止出现破路埋管现象和顶管作业,要求各管线单

位以前瞻性眼光科学合理制订管线建设计划,并预留可拓展路由和检查井,按照需求提供预埋管线管径、数量等规格数据,便于后期统筹协调施工。

最后,开封市市政管理处副处长周海龙强调,2022年海绵城市建设示范项目人行道改造及道路桥梁损毁修复工程时间紧、任务重、标准高,各管线单位及建设单位要强化大局意识、责任意识,主动担当作为,加强沟通合作,合理安排施工工序,协同作战,确保高标准高质量完成施工任务。

## 开封龙亭消防

### 利用“全民消防学习平台”掀起消防宣传新热潮

□大象新闻记者 曹东方  
通讯员 范建朝

为进一步做好119消防宣传月工作,连日来,开封市龙亭消防救援大队结合当前疫情防控工作实际,利用“全民消防安全学习”平台,广泛发动社会单位、辖区群众、学生线上学习消防安全知识。

大队自主设计并录制了全民消防学习平台学习方法视频,每周

制作平台学习积分红黑榜,汇总本周学习情况并下发至各单位,督促积分增长慢的单位加强学习,提高平均积分,并告知社会单位遇到困难可随时电话咨询或者通过微信视频进行询问,“面对面”介绍全民消防学习平台操作流程,“手把手”

引导群众注册学习使用,有效带动了全民参与消防、学习消防的积极性,进一步扩大消防宣传覆盖面,

切实提高了全民消防安全素质和消防安全常识知晓率,在社会面营造了浓厚的消防宣传氛围。

下一步,龙亭大队将不断结合疫情防控形势变化,调整宣传思路,持续通过“线上”+“线下”多种形式开展消防宣传活动,进一步带动全民关注消防、学习消防、参与消防的热情,创造良好的消防安全环境。

## 国网通许县供电公司:

### 当好企业“电参谋”“实在”助企降成本

□大象新闻·东方今报记者  
陈艳辉 通讯员 游岩岩 尚雯雯

“按需减容申办不仅满足了我们的生产运营需求,每月还能节省5万元的基本电费,供电公司助企帮扶举措实实在在。”11月15日,开封海大饲料有限公司负责人张艳生对通许县供电公司助企办实事服务举措连声称赞。

据悉,开封海大饲料有限公司是一家以水产、禽畜饲料研发、生产、销售为一体的生产加工企业,饲料销量居全国前三。受疫情、物流等多方面因素影响,企业生产订单减少,用电负荷较以往降低。了解到这一情况后,通许县供电公司营销部主动走访,详细了解企业生产经营状况及用电

需求,并倾听企业诉求,按照“一企一策”的原则,为企业“量身定制”降低用电成本的对策。

“咱们企业是大工业客户,基本电价计算方式是按容量收费,运行容量越大,基本电费产生得越多。从这两个月的能效账单看出,厂区三台变压器长时间处于低负载状态,利用率较低,损耗较高。根据咱企业现在的生产经营用电情况,两台1000千伏安变压器完全可以满足厂区、生产线用电,将2500千伏安变压器暂时申请报停,既能保证生产,每月至少减少5万元的基本电费。”客户经理通过“网上国网”APP查询到该企业近几个月的电费账单、能效账单,结合企业用电负荷、设备

运行等情况后给出建议。该企业负责人张艳生当即同意,马上提交了将2500千伏安变压器减容两年的业务申请。这是当地供电公司帮助企业破解降本难题,“实在”惠企助企的具体显现。

一直以来,该公司始终把服务好地方经济社会发展和履行社会责任为根本底线,党建、营销、运维、纪委、调控、各中心供电所等部门形成联动,补短板、抓落实、促成效,不断深化“万人助万企”“客户大走访”“为民办实事”等专项行动,积极、系统地梳理、知晓辖区客户用电诉求,全力以赴帮助客户解难题、办实事,持续提升客户用电“获得感”,以实际行动积极优化营商环境。